
【事 業 名】中学生卓球アカデミー

【参加人数】 56 人 【回答件数】 41 件 【回 収 率】 73 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

☆ すべて満足

【各項目で、お気づきの点】
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Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・ 色々な細かい技術を教えてもらえてすごくためになりました。

・ 楽しかったです。（2）

・ 細かいことを教えてもらえて技が安定した。

・ ありがとうございました。（2）

・ 初めて本物の選手から細かく教えてもらい、とてもありがたいです。

・ 講師の方々がとても親身に接してくれてまたやりたいくらい楽しかったです。

・ とても楽しかったです。またやってほしいなと思いました。

・ 小野寺さんがすごく優しかった。

自分はあまり教わりながら練習するのは少なかったので今日は嬉しかったです。そして
実業団チームの人と試合ができて楽しかったです。

細かい技術を詳しく教えてもらったり、基礎的なことからポイントまで教えてくれて良
かったです。

実際のプロの方から教えてもらうのは良い経験だったです。ありがとうございました。・

講師の方の対応がとてもやさしく楽しく技術の向上に努めることができて良かったで
す。
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